

山东教师队伍建设改革放“大招”

中小学教师收入不低于公务员

本报济南11月29日讯(记者 尹明亮) 从2019年起,再招15000名公费师范生,中小学教师的收入要不低于公务员,以后当老师的学历门槛也可能要提高了……11月29日上午,山东省政府新闻办举行新闻发布会,与省教育厅、财政厅、人社厅等一起解读省委、省政府近日印发的《关于全面深化新时代全省教师队伍建设的实施意见》(鲁发〔2018〕44号,以下简称《实施意见》)。

根据《实施意见》,山东将集中力量办好10所左右的幼

师培养基地,重点培养初中起点五年制专科层次幼儿教师。为义务教育学段侧重培养本科层次教师,为高中阶段学校侧重培养研究生层次教师。

未来三年,我省将进一步加大公费师范生培养力度,自2019年起,再用3年时间,新招收1.5万名公费师范生,并预留编制岗位,为农村中小学、幼儿园培养优秀师资,建立公费师范生入职竞聘选聘制度,形成公费师范生竞争激励机制。山东省财政厅二级巡视员袁培全介绍,培养这2.7万名公费

师范生,省财政补助资金总和将达到10.8亿元。

《实施意见》要求加强中小学教师编制管理,支持各地通过政府购买服务的方式解决因培训、病休、生育等造成的教师临时性缺员,严禁中小学自行聘用代课教师。严禁在有合格教师来源的情况下有编不补,严禁挤占、挪用、截留中小学教职工编制。

针对中小学教师尤其是农村中小学教师职称评聘难的问题,《实施意见》要求完善符合中小学特点的岗位管理制度,实现

职称与教师聘用衔接。适当提高中小学中级、高级教师比例,在中小学增正高级专业技术岗位。山东省人力资源和社会保障厅二级巡视员徐国钧介绍,下一步将加大对乡村教师职称政策倾斜力度,“在乡村中小学从事专业技术工作10年以上申报中级职称,从事专业技术工作20年以上申报副高级职称,从事专业技术工作30年以上申报正高级职称,可不受单位岗位结构比例限制。此外还将建立‘定向评价,定向使用’的基层中小学教师职称制度。在职称评审时,

可对基层中小学教师实行单独分组、单独评审。”

中小学教师收入要保持怎样的水平?《实施意见》明确要求,中小学教师收入不能低于当地公务员的收入。要建立中小学教师工资与当地公务员工资长效联动机制,在核定中小学绩效工资总量时,要统筹考虑当地公务员上年度实际收入水平。学校在所在地调整公务员工资待遇时,必须同时间、同幅度考虑中小学教师,确保中小学教师平均工资收入水平不低于或高于当地公务员平均工资收入水平。

青岛掀“蓝色风暴”决战执行难,千万网友观看

消失海外多年的老赖,突然转来欠款



女老板住着海景豪宅玩躲猫猫,老赖抵押的房产证竟然无法确认房产是哪一户。11月29日上午,由最高人民法院新闻局、最高人民法院执行局、山东省高级人民法院联合主办的第三十二期“决战执行难”全媒体直播活动,聚焦青岛“蓝色风暴”冬季执行专项行动,直播的近2个小时中,吸引了1500余万网友在线观看。

本报记者 马云云 崔岩

住着海景豪宅
女老板不惧“限高令”

“她家在哪儿我不知道。”“你是她母亲你不知道吗?”“没去过,她在公司等着你们呢。”这是市南区法院法官在被执行人程某某住处与其母亲的对话。9时23分,市南区法院执行干警赶到青岛市崂山区香港东路316号弄海园,对违反“限高令”的被执行人程某某采取拘留措施。被执行人程某某、某国际酒业集团有限公司借款190万元,虽与申请执行人达成和解协议,约定了还款期限,但逾期仍不还款。

因为这,申请执行人王女士的生活被击垮了,她说,自己曾告诉程某某,要到法院申请执行,但程某某回答:“你申请执行,也限制不了我出国。”

法院向程某某发出申报财产令,但她没有如实申报财产,网络查控、实地勘查也没有发现其名下有任何财产。但法院却发现程某某有乘飞机出入境,子女就读私立学校等违反“限高令”的线索,决定依法对其拘留。

几经查找,终于找到程某某的居住地,但执行干警赶到程某某住所时却没找到她本人。不过通过观察可见,这是一套海景别墅,现在的二手房售价为每平五万左右,装修豪华,落地窗外就可望见石老人等景点,家中还有保姆。

执行法官立即赶到其开办的某国际酒业集团有限公司搜查,程某某并没有像她母亲所说的“在公司等你们”,得知法官来到公司,程某某随即挂断了工作人员打去的电话。

经清查账目发现,公司一直有频繁的资金往来,并于2011年前后在法国投资4800万元购买了一个酒庄。下一步,执行法官将拘传程某某到法院,如其仍不还款,则将其涉嫌拒执罪线索移送公安机关,并根据财务账目追查公司财产下落。



在青岛“蓝色风暴”冬季执行专项行动中,执行干警对被执行人办公场所的木材进行了依法查封。 法院供图

到底哪个是老赖
抵押的房屋

“等了这么多年,心终于放到肚子里了。”申请执行人蓝女士说。

多年前,崔某某向蓝女士借款25万元,并以其名下位于市南区德县路18号101户的房产作抵押,“看到房产证,我以为肯定有房子,没多想,就信了。”但到了还款日期崔某某拒不还款,并于2014年出国后再也不见踪影。

可崔某某抵押的这套房产,让蓝女士操碎了心。她按照地址找到后,却发现根本无法确认哪个才是“101”。

10时20分,市南区法院干警又赶到位于青岛老城区的德县路18号,对这处具体位置有争议的被执行人房屋进行现场确认。

现场可以看到,因涉案房产年代久远,这处破旧的“杂院”没有门牌号,一楼有好几户人家居住,根本无法确认哪个是证载房屋。

执行法官在现场组织明水

路房管所、国土资源局不动产登记中心、观海路派出所、中山路街道办事处开碰头会,由申请执行人指认抵押房产,明水路房管所确认房屋坐标;不动产登记中心确认房产证的合法性;中山路街道办事处调查当地居民,确认崔某某所居住的房屋和居住等情况;观海路派出所确认崔某某的户籍情况。

经过一系列手续,终于确认其中一套房屋的内部结构、面积等与房产证完全一致。

找到了“101”,蓝女士一个心事解决了,更让她欣喜的是,慑于全媒体直播的强大压力,在直播过程中,被执行人崔某某通过其亲属向她转账32万元,蓝女士同意结案,该案圆满执结。

法院善意执行

陷困境企业“喘口气”

“今天对你的木材和车辆进行查封,你还可以正常经营,但经营收入要用于偿还债务。”这是黄岛区法院执行法官对被执行人青岛某木业有限公司法定代表人尹某某说的一段话。

青岛市中级人民法院副院长李胜良介绍,在执行案件中,涉及企业的较多,2018年两级法院受理的案件中,企业作为被执行人的占三分之一。面对这类案件,法院一方面会加大执行力度,想尽一切办法维护申请执行人合法权益,同时也会考虑企业的生存和发展。

执行干警赶到青岛经济技术开发区,对被执行人青岛某木业有限公司及其法定代表人尹某某采取搜查等措施。被执行人欠厂房租赁费等317万余元逾期不还,前期,法院经网络查控划拨被执行人存款40万元,查封车辆19辆,经调查,被执行人有偿还能力,但拒不履行生效法律文书确定的义务。

公司厂区内摆放着1.5万至2万立方的木材,拉货车辆正在进进出出。执行干警对被执行人办公场所的财物账目、现金财产及尹某某的个人财产等进行了搜查、扣押,并对机械设备、木材等依法进行了查封。

据尹某某说,之所以没有清偿债务,是目前企业发展面

临一定困难。法官表示,法院将责令被执行人提出不影响企业经营又受申请执行人认可的还款计划,也就是说,查封后,企业可以继续运转,但查封财产的使用、原材料、货物进出要有登记,经营收入要用于偿还案件债务。

“希望你能感受到法院善意执行的初衷,也秉持诚信原则,一旦发现擅自转移隐匿查封财产等行为,我们将依法追究法律责任,情节严重的要追究其拒不执行,或处置法院查封财产的刑事责任。”

公司把钱
“藏”在个人名下

在李沧区夏庄路124号,李沧区法院执行干警对被执行人青岛某置业有限公司办公场所展开了搜查行动。该房地产公司在商品房预售合同纠纷系列案件中,拖欠业主逾期交房违约金数百万元,虽与被执行人达成和解协议约定了付款期限,但到期后仍未履行付款义务。

执行干警赶到时发现办公场所内灯火通明,每层都有工作人员在工作。执行干警分组对被执行人现金、财务账簿、电脑等进行了搜查。

搜查后发现,公司躲避执行的“诀窍”竟然是把钱存在个人名下。干警发现,以该公司法定代表人名义开立的银行卡和存折就有十几张,其中一个账户内有余额六十余万元,还发现本月22日至26日的吃喝等高消费单据、近期签订的合同等,多种信息显示该公司有公款私用的情节。

而直播刚结束,被执行人的法定代表人就与执行法官联系,表示将于今年年底前付清所有款项。

据悉,当天行动共执行案件207件,其中涉民生案件175件,执结41件,执结标的总额5058万余元,执行到位金额4851万余元,达成和解协议案件15件,拘传被执行人7名,拘留4人,罚款4案1.8万元。